

60余场免费电影送进社区

团市委与本报联合举办“花YOUNG年华”

□记者 王天宇 报道
□通讯员 苗海云

本报7月16日讯 为丰富广大青少年特别是经济困难家庭子女以及青年农民工及其子女的精神文化生活,共青团威海市委联合本报今日威海共同开展“花YOUNG年华欢乐送”系列活动。该活动包括“共青团流动剧场”、建设图书流通站,培育“青年文化

带头人”等,这是面向青少年群体开展的公益活动。活动计划在市区各社区放映电影六十余场,并在威海1—2个产业园区内协调场所设立图书流通站。

共青团威海市委团务部负责人表示,“花YOUNG年华欢乐送—共青团流动剧场”由各区团委利用现有场地和设备资源,在7月至10月,每周不定期走进社区、园区、企业,为广大青少年免费放

映电影。

有能力的各区团委还可以逐步增加举办公益讲座、组织艺术普及演出,开展体育活动等服务项目。目前,已有五十余家社区、企业、居委会报名参与活动。

除“共青团流动剧场”活动外,此次系列活动还计划建设图书流通站。团市委通过协调图书馆、新华书店等单位捐赠或联合企业购买等形式,为产业园区内

青年配备一定数量的图书期刊。在威海当地1—2个产业园区内协调场所设立图书流通站,安排专人负责管理书刊,制定规章制度,规范借阅流程。

活动还将着力培育“青年文化带头人”。团市委从威海青年文艺社团组织负责人、企业青年文艺骨干人才中发现具有一定活动策划和组织能力者,作为“青年文化带头人”。

组建“花YOUNG年华”青年文艺队,通过自主开展群众性文化活动,不断丰富基层团员的精神文化生活。

共青团威海市委团务部负责人介绍,通过开展花YOUNG年华欢乐送—共青团流动剧场”活动,可推进“青春导航行动”,加强青少年文化建设,促进更多青少年社会教育机构普遍开展公益性文化活动。

上路“烟筒”

16日,在海滨北路,一辆中型面包车拖着浓烟行驶在马路上,汽车排出的浓烟让过往行人厌恶。

本报记者 王震 摄影报道



110名“先进”各获8千元奖励

□见习记者 孙丽娟 报道
□通讯员 李敏

本报7月16日讯 从市财政局获悉,今年新当选的110名市级劳动模范、先进工作者各获8000元奖励,奖金总额88万元。

在岗位工资、医疗报销方面,他们也享受一定的优惠政策。

此外,属企业职工的劳模,每月增加岗位工资100元,由所在单位支付。年满60周岁的市级农业劳模,每人每月领取60元荣誉津贴,由其户籍所在的市区财

政支付。凡符合基本医疗保险统筹基金(新型农村合作医疗)支付规定的医疗费用,统筹支付后的剩余金额由所在单位报销,报销标准为:全国劳动模范报销100%,省劳动模范报销90%,市劳动模范报销80%。

除草膜让杂草疯长

一农民获赔700元

□记者 李孟霏 报道
□通讯员 张文君

本报7月16日讯 承诺除草地膜可以去除杂草,没想到用了之后,杂草疯长。经文登消协协调,15日,厂家和经销商一次性赔偿文登的夏某700元现金。

今年年初,家住文登市葛家镇的老夏购买了两捆除草地膜,购买的时候经销商告诉老夏,这款地膜具有除草功能,使用反响很好,保证不长草,如果长草包赔损失。于是老夏就买了两捆,回家后就在地膜用在了1.8亩的花生地里。

后来老夏因病住院一段时间,5月份出院后回到家中,他发现花生地里居然长满了草。

这下不但地膜钱白扔了,还要雇人除草,增加了耕种成本,收成也会受影响,气愤的老夏找到

经销商要求赔偿。此时经销商却一改售卖时的说法,声称自己卖过很多该品牌的地膜,是老夏使用方法有错误。

双方多次协商不成,后来经销商甚至拒绝露面,老夏找到当地消协请求帮助。

接到投诉后,消协的工作人员了解到,当时与老夏一同购买地膜的村民未出现地里长草的现象,尚不能确定就是因为该批地膜的质量原因导致地里长草。老夏购买的除草地膜实际上是在地膜上覆盖了一层除草剂,但从外包装和合格证上确实没有任何注意事项和使用说明。

考虑到该起纠纷已经拖延了近2个月,如果采用鉴定等手法划分责任时间会更久。15日上午,双方就纠纷达成和解协议,由厂家和经销商一次性支付老夏各类损失共计700元。